

沈寅豪、国景涛、罗政获选派

3名中国裁判将执法奥预赛

第6届U23亚洲杯暨巴黎奥运会男足预选赛亚洲区决赛阶段比赛将于4月15日至5月3日在卡塔尔多哈举行。亚足联于3月下旬公布了本届赛事各类比赛官员的名单。共有57名裁判员(含助理裁判员、视频助理裁判员、候补裁判员及助理裁判员)受亚足联裁委会征调,参与本届赛事执法工作,其中3人来自中国。他们分别是国际级裁判员沈寅豪和国际级助理裁判员国景涛、罗政。



沈寅豪

U23亚洲杯从来都是亚足联裁委会深度考察并锻炼在册精英裁判员的平台,这意味着沈寅豪等3人有机会像亚洲杯决赛主裁马宁、助理裁判员周飞、张铖那样,追逐更高的事业目标。中国足协在册优质国际级裁判员阵容的壮大,无疑有益于中国足球在裁判执法工作层面赢得更多荣誉。

按照亚足联竞赛部门的官方安排,参与第6届U23亚洲杯赛的各类比赛官员(包括裁判员)应最晚于4月11日抵达比赛地卡塔尔多哈。比较引人关注的当属20名裁判员(主裁或第四官员)的选派情况。信息显示,这20人分别来自15家亚足联会员协会。其中,澳大利亚、韩国、卡塔尔、阿联酋、塔吉克斯坦5国足协分别有2名裁判员入围。中

国足协在册国际级裁判员,来自上海的沈寅豪名列其中。在27名助理裁判员中,有2人来自中国,他们分别是现年41岁的国景涛和35岁的罗政。

参与亚洲杯决赛执法工作的中国籍裁判员马宁、傅明、助理裁判员周飞、张铖并不会参与本届赛事执法。而同样缺席本届赛事执法工作的还有诸如法加尼(伊朗)、卡夫(巴林)、金希坤(韩国)、贾西姆(卡塔尔)等多名参与过今年亚洲杯赛的亚足联顶级裁判员。

现年36岁的沈寅豪早在2018赛季就首次晋升为国际级裁判员。受年龄、执法经验等因素影响,此前他执法的最高规格国际级比赛分别是去年的杭州亚运会足球赛、U17亚洲杯1/4决赛韩国队与泰国队的

比赛,以及今年3月22日世预赛36强赛第3轮D组阿曼队主场对阵马来西亚队的比赛。

国景涛、罗政是近年来业务水平进步较快的中国足协在册国际级助理裁判员。不过,与沈寅豪一样,他们此前执法的国际比赛级别相对不高。现年35岁的罗政2022年才晋升为国际级助理裁判员,直到去年9月才首次赴境外(沙特)执法,其参与执法的是巴黎奥预赛首阶段J组比赛(赛会集中制)。当然,能够参与本届U23亚洲杯执法工作,对沈寅豪等3名中国籍裁判员来说也是非常难得的表现机遇。毕竟,马宁、傅明、曹奕、施翔、周飞、张铖几人也是循着类似奋斗轨迹一点点向上攀爬,直到进入世界杯赛场或亚洲杯决赛执法舞台。

12人名单出炉 中国射箭队全力备战世界杯

中国射箭队日前结束了在广东省黄村体育训练中心进行的巴黎奥运会第三场选拔赛,参加世界杯的男、女各6人名单出炉。

根据中国射箭队备战巴黎奥运会的规划,此前分别在海南白沙、广西南宁进行了两场选拔赛。根据三场选拔赛以及冠军赛、冬训对抗赛等比赛的成绩,最终男子选手王岩、考文超、李中原、齐翔硕、陆鹏、王梓丞,女子选手李佳蔓、安琦轩、杨晓蕾、许智芸、海丽环、朱静怡进入下一阶段选拔。这12名队员将参加接下来的射箭世界杯分站赛等赛事,力争奥运会满额参赛的机会。

中国射箭队领队穆勇说:“四个月的冬训成效明显。女子有追平世界纪录的成绩,单支箭的能力也有提升,男子也有突破,且运动员通过对不同环境的适应,水平有明显提升,平均环值能达到28,个别优秀运动员平均环值甚至能达到28.6以上,这拿到国际赛场上也是极具竞争力的,为我们参加接下来的比赛增强了信心。”

不过穆勇也表示,运动员在选拔赛中暴露出高压下稳定性不足等问题。“在接下来的备战中,我们将抠细节、增压力,全方位提高运动员的比赛能力。”

女队的安琦轩说:“这几场选拔赛的发挥虽然不是很满意,有时候心态不够稳定,但还是打出了一定的水平,接下来要全力备战世界杯,打出好成绩。”

目前中国射箭队拿到男子、女子个人项目各一个奥运资格,力争男女团体资格,从而实现满额参赛是接下来的主要目标。

(据新华社 王君宝 林德初)

跳水世界杯总决赛 将于4月中旬在西安举行

2024世界泳联跳水世界杯总决赛将于4月19日至21日在西安奥体中心游泳跳水馆举行,届时将有来自世界各地的140余名顶尖运动员参赛。

西安在2023年首次承办跳水世界杯的比赛,在获得世界泳联、技术官员和各参赛队高度称赞的同时,也积累了丰富的办赛经验。据介绍,目前2024世界泳联跳水世界杯总决赛(西安)组委会已制定了总体工作方案,明确了各部门工作职责,在赛事保障方面,已按照世界泳联要求,完成了赛事竞赛物资和竞赛场地的验收等工作。

2023年跳水世界杯西安站比赛中,中国队获得9金2银。今年的跳水世界杯比赛中,中国队在蒙特利尔站包揽9项冠军,在柏林站收获4金。国家体育总局游泳运动管理中心副主任李军介绍,中国跳水队将在这次总决赛中派出最高水平的运动员,力争取得优异成绩,为全国观众奉献一场高水平的跳水赛事。

(据新华社 姚友明)

相关新闻

韩国国奥队召入5名留洋球员

作为中国国奥队在奥预赛亚洲区决赛阶段同组对手之一,韩国国奥队于3月底公布了出征本届赛事23人球员名单。主教练黄善洪征调了5名留洋球员入队,效力于巴黎圣日耳曼俱乐部的李刚仁及其他部分在欧洲主流联赛效力的适龄球员因本届杯赛未安排在国际比赛日周期内进行而无缘参赛。尽管未能集齐最强阵容,黄善洪依然对率队争冠充满信心。

韩国国奥队球员名单中,有19人参加了此次西亚U23锦标赛。在这23人中,有5名海归球员,其中4人——效力于英超布伦特福德B队

的金智树、英冠斯托克城队的裴峻浩、苏超凯尔特人队的梁铉俊、德乙杜塞尔多夫B队的金旻佑参加了西亚U23锦标赛,另一名海归球员是效力于美国职业大联盟明尼苏达联队的郑相宾。

值得注意的是,曾经被传有望随韩国国奥队参加巴黎奥运会的攻手李刚仁并没有入选本期球队阵容。对此,有韩国媒体分析认为,因U23亚洲杯没有安排在国际比赛日周期内进行,像大巴黎这样的欧洲主流联赛大俱乐部不大可能放行球员参加此项赛事。

韩国国奥队本期集训阵容相比

去年9月奥预赛上阶段赛事期间,有了较大幅度调整,本期球队23名球员中仅10人参加了上阶段赛事。按照计划,韩国国奥队18名本土俱乐部球员1日在韩国京畿道的利川市集中后,进行3天集训,4日前往阿联酋迪拜,参加于4月5日至10日在当地进行的短训。其间球队还会参加一场热身赛。4月11日,球队将转往卡塔尔多哈,进入U23亚洲杯备战冲刺。赛程显示,韩国国奥队将于4月16日首战阿联酋国奥队,随后于4月19日与中国国奥队交锋。

(据《北京青年报》肖报)